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Затверджено до друку Вченою радою факультету обліку та фінансів  

Полтавської державної аграрної академії (протокол № 2 від 21.10.2019 р.) 

 
Матеріали конференції спрямовані на науковий пошук, узагальнення та розроблення 

рекомендацій щодо можливих шляхів вирішення основних проблем розвитку обліку, аудиту 

та оподаткування підприємств аграрної сфери. 

Голова організаційного комітету: 

Аранчій Валентина Іванівна – кандидат економічних наук, професор, ректор 

Полтавської державної аграрної академії (м. Полтава, Україна); 

Члени організаційного комітету: 

Дорогань-Писаренко Людмила Олександрівна – кандидат економічних наук, 

доцент, декан факультету обліку та фінансів, професор кафедри економічної теорії та 

економічних досліджень Полтавської державної аграрної академії (м. Полтава, Україна); 

Жук Валерій Миколайович - доктор економічних наук, професор, член-

кореспондент Національної академії аграрних наук України, заслужений діяч науки і 

техніки України (м. Київ, Україна); 

Мармуль Лариса Олександрівна - доктор економічних наук, професор, професор 

кафедри обліку і оподаткування ДВНЗ «Херсонський ДАУ» (м. Херсон, Україна); 

Метелиця Володимир Михайлович - доктор економічних наук, директор 

Інституту обліку та фінансів Національного наукового центру «Інститут аграрної 

економіки» НААН, (м. Київ, Україна); 

Красноруцький Олексій Олександрович - доктор економічних наук, професор, 

завідувач, професор кафедри організації виробництва, бізнесу та менеджменту ХНТУСГ 

імені Петра Василенка (м. Харків, Україна); 

Левченко Зоя Михайлівна– кандидат економічних наук, доцент, професор 

кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю Полтавської державної 

аграрної академії (м. Полтава, Україна); 

Плаксієнко Валерій Якович – доктор економічних наук, професор, завідувач, 

професор кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю Полтавської 

державної аграрної академії (м. Полтава, Україна); 

Пилипенко Катерина Анатоліївна - доктор економічних наук, доцент, професор 

кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю Полтавської державної 

аграрної академії (м. Полтава, Україна); 

 

Тексти матеріалів тез подані в авторській редакції. Відповідальність за точність, 

достовірність і зміст поданих матеріалів несуть автори.  Редакційна колегія може не 

розділяти поглядів деяких авторів на ті чи інші питання, розглянуті на конференції. 
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ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА ЯК СКЛАДОВА ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ В 

СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 

Серед важелів, за допомогою яких держава впливає на розвиток економіки, 

важливе місце належить податкам. Податкова політика відіграє важливу роль у 

забезпеченні виконання державою своїх функцій та представляє собою 

діяльність держави у сфері встановлення та стягнення податків, зборів та 

обов’язкових платежів. Податки є однією із основних ланок економічних 

відносин у суспільстві, а також головною формою доходів держави. Вони є 

важливим інструментом впливу держави на соціально-економічні процеси, що в 

ній відбуваються. Податкові надходження до бюджету обумовлюється як зміною 

податкової системи так і впливом ряду зовнішніх факторів, що визначаються 

соціально-економічною та політичною ситуаціями в країні. Головною метою 

податкової політики України є формування достатнього обсягу надходжень до 

державного бюджету. Головним завданням податкової політики України на 

сучасному етапі є ефективне застосування елементів системи оподаткування, 

виходячи зі стратегічних пріоритетів соціально-економічного розвитку України. 

За останні роки в Україні податкова політика носить фіскальний характер, 

збільшується питома вага податкових надходжень у доходах бюджету країни. 

Досягнути ефективності у формуванні та реалізації податкової політики в 

державі, можливо лише за умови стабільного податкового законодавства, яке є її 

базовою основою. Сучасна проблема розвитку податкової політики полягає у 

відсутності в Україні достатнього науково-практичного досвіду в стратегічному 

управлінні податковою політикою, і тому держава має йти шляхом 

експериментального пошуку кращих варіантів податкової системи, роблячи 

багато помилок. 
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Сучасна податкова політика України зберігає низку суттєвих недоліків, які 

є системними. По-перше, витрати платників на виконання вимог податкового 

законодавства лишаються надмірно високими. По-друге, відсутність стабільного 

регулювання оподаткування, а діюча нормативно-правова база непрозора та 

заплутана. По-третє, багаторазове оподаткування (оподатковуються дохід, 

додана вартість, справляються акцизний збір, обов’язкові відрахування до 

спеціальних фондів), високі ставки деяких податків, переважно фіскальний 

характер податкової системи створюють несприятливі умови для 

підприємництва та стримують економічну активність. 

Фінансова політика - складова політики держави. Це сукупність заходів, які 

здійснює держава через фінансову систему, щодо організації та використання 

фінансових відносин з метою забезпечення зростання ВВП, підвищення 

добробуту всіх членів суспільства. 

Основні засади та напрями фінансової політики відображаються у: -

фінансовому законодавстві; -системі форм і методів мобілізації фінансових 

ресурсів; -перерозподілі фінансових ресурсів між окремими верствами 

населення, галузями, регіонами; -структурі доходів та видатків бюджетів. 

Головне завдання фінансової політики - забезпечення реалізації тієї чи іншої 

державної програми необхідними фінансовими ресурсами. Фінансова політика є 

вагомим інструментом забезпечення соціально-економічного розвитку України. 

Сьогодні бюджетна, податкова, грошова, кредитна й валютна політики, що в 

сукупності формують державну фінансову політику, проводяться в умовах 

нестабільного й суперечливого законодавства та вузьковідомчого підходу до їх 

реалізації. В Україні практично жоден державний орган постійно не координує 

фінансову політику в цілому. За таких обставин досягти поставлених цілей як 

щодо економічного розвитку, так і в соціальній сфері досить складно. Головними 

проблемами фінансової політики є проблеми забезпечення динаміки зростання, 

конкурентоспроможності економіки України, утвердження оновленої моделі 

фінансового розвитку. Саме такий шлях дозволить Україні зберегти і 

найефективніше використовувати наявний науково-технічний потенціал для 
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здійснення структурних змін та зайняти належне місце у світовому просторі. 

Поглиблення курсу ринкових реформ на інноваційних засадах та їх прискорення, 

радикалізація системних перетворень можуть забезпечити прогресивний 

розвиток держави. Ефективне функціонування фінансової системи держави 

залежить від налагодженості фінансових відносин у суспільстві, а також від 

дієвості фінансового механізму, за допомогою якого реалізується фінансова 

політика держави 

Для покращення ситуації в Україні потрібно запровадити заходи щодо 

оздоровлення фінансової ситуації в Україні, зокрема фінансів базової ланки 

економіки – фінансів підприємств та організацій, ефективного стимулювання 

ділової активності та підприємництва, продукуючого процесу, які можуть дати 

позитивні результати та зупинити негативні процеси в економіці: падіння рівня 

виробництва, знецінення грошей, дефіцит держбюджету та забезпечити 

передумови для подальшого економічного зростання. 
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